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Referat fra SU-møte  20.01.2025 

 

Flekkerøy, 21.01.2025 

 

Til stede 

Eldbjørg Dahl (FAU-leder), Ada Kjellevik Olsen (elev), Timea Sandal Olsen (elev), Eline 

Jørgensen (lærer), Eivin Kragholm Andersen (lærer og elevrådskontakt), Kari Gunn 

Emmeltun (representant for andre ansatte), Tormod Lien (rektor og referent) 

 

Saker 

Nr. Innhold Kommentar 

1- 
V25 

Rektor viste en Powerpoint med resultater fra høstens 
elevundersøkelse (5.-7. trinn). Elevene skal svare på en hel del 
spørsmål om skolehverdagen sin med tallkarakterer fra 1-5. 
Elevene våre skårer i stor grad bedre eller på 
landsgjennomsnittet for sitt trinn. Trivselen oppleves som bra 
(4,2 på 5. trinn, 4,4 på 6. trinn og 4,4 på 7. trinn), men vi 
synes det er for høye mobbetall. 19,6 % av elevene på 5. 
trinn, 7,1 % på 6. trinn og 10,9 % sier de blir mobbet på 
skolen. På spørsmålet «De voksne på skolen synes det er 
viktig at elever er greie med hverandre» gir elevene 
karakterene 4,8 (5. trinn og 6. trinn) og 4,9 (7. trinn). Det 
viser at elevene opplever at de ansatte kjemper mot mobbing. 
 
Rektor kommer neste torsdag til å delta på FAU-møte for å 
vise samme Powerpoint og få med seg deres innspill. Lærerne 
skal reflektere rundt samme team onsdag 22. Januar og 
elevråd skal også ha en økt rundt dette. Vi har mange tiltak 
for å få til et godt skolemiljø med lave mobbetall. De er 
oppsummert i vår sosiale handlingsplan (se nettsiden vår 
under «Vår virksomhet». Vi setter denne våren inn et nytt 
tiltaket for å få ned mobbetallene. Det er foreldremøter etter 
Ingrid Lunds Dialogmodellen. Det er et tiltak vi har stor tro 
på. 

 

2- 
V25 

Hva er skolen opptatt av nå?  
Rektor fortalte om trafikkmøtet som han og nestleder i FAU, 
David Sundell var på i forrige uke. Alle skoler med rektor og 
FAU var invitert. Kommunen ønsker å sette trafikksikkerhet 
rundt skolene på dagsorden. Det skal gjøres med 
informasjonsarbeid opp mot elever og foreldre og å lage en 
trygg sone rundt skolen (Hjertesone). 
 
Rektor fortalte også litt rundt regnskapet for 2024. Skolen 
vår hadde et budsjett på omtrent 34 millioner kroner, men 
har brukt en halv million mer enn dette. Overforbruket skyldes 
at vi har trinn som trenger mer ansatteressurs enn vi har 
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penger til. Rektor var i juni i møte med kommunalsjef for å 
flagge at vi kom til å bruke mer penger enn vi hadde fått 
tilgjengelig. 
 
Flere skoler i kommunen vår er i liknende og enda verre 
situasjon økonomisk. Skolebehovsplanen er satt på agendaen 
fordi kommunen har mange små skoler. Det koster mye å 
vedlikeholde, vaske og administrere så mange skoler. 
Elevtallet i kommunen skal ned med ca 700 elever. Det 
tilsvarer to og en halv skoles elever. 
 

3- 
V25 

Hva er elevrådet opptatt av nå?  
Det har vært en sorterings-konkurranse mellom trinnene. 
Premien var popcorn til det beste trinnet. 
 
7. trinn har ordnet en postkasse hvor elevene kan legge 
anonyme forslag til elevråd. 

 

4- 
V25 

Hva er FAU opptatt av nå?  
FAU har ikke hatt møte siden sist, men skal ha nå i denne 
uka. De er veldig spent på hva som blir utfallet av 
skolebehovsplanen, særlig med tanke på Lindebøskauen 
skole. 
 
FAU er fornøyd med at de opplever at alle trinn har fokus på 
uteskole. 
 
I refleksjonsøkta rundt elevundersøkelsen (sak 1, v25) har 
FAU-leder noen bekymringer rundt de høye mobbetallene på 
enkelte trinn. FAU vil ta dette med i sitt videre arbeid som 
starter på torsdagens FAU-møte. Samarbeid mellom skole og 
foreldre/foresatte er viktig i arbeidet med å få bukt med 
mobbing.  
 

 

5- 
V25 

Hva kan politisk representant fortelle om aktuelle skolesaker 
som politikerne er opptatte av nå? 
 
Det stilte ingen politikere i dagens møte 
 

 

18-
H24 

Det var ingen saker på eventuelt.  

 

Neste møte 

Dato Klokkeslett Sted 

Mandag 03.03.25 Klokken 14-15.30 Rektors kontor 

 

Ref.: Tormod Lien 


